

DATE	01/01/2023
VERSION NO	V.1
DOCUMENT NO	IFL-ENG0022

WEBSITE CONTACT FORM PERSONAL DATA PROCESSING EXPLICIT CONSENT TEXT

This text is the explicit consent text within the scope of checking the box regarding the explicit consent to the processing of personal data on the <u>https://petright.com.tr/en/contact</u> address of IFL PHARMA; It shows which data is given explicit consent to the processing of data by checking the box in question.

By checking the box in question, you give your explicit consent to the processing of your personal data in accordance with the following explicit consent statement. It should be noted that it is possible to withdraw your explicit consent at any time; if you declare that you withdraw your explicit consent through the communication channels specified in <u>Website Contact Form</u> <u>Clarification Text</u>, the data processing process based on your explicit consent will be terminated and all data based on your explicit consent will be destroyed.

We, IFL Pharma İlaç Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi (İFL Pharma Pharmaceutical Industry and Trade Inc.) (IFL PHARMA), as the data controller, collect your personal data consisting of your name, surname, e-mail address, comments and evaluations regarding the products and services offered by IFL PHARMA via the contact form at <u>https://petright.com.tr/en/contact</u>.

Your personal data in question is processed for the legal reasons specified in Article 5 of Law No. 6698, as stated in our <u>Website Contact Form Clarification Text</u>.

In addition to these, your explicit consent is required to transfer your personal data consisting of your name, surname, comments and evaluations regarding the products and services offered by IFL PHARMA to the websites and social media platforms under the management and/or supervision of IFL PHARMA and its sub-brands and products and services on the websites and social media platforms under the management and/or supervision of IFL PHARMA for the purposes of advertising and promoting IFL PHARMA and its sub-brands and products and services to third parties, increasing the level of recognition before third parties, publishing on the aforementioned websites; your explicit consent is required to transfer it to social media platforms and to use it in the posts to be made by IFL PHARMA. In the absence of explicit consent, no data processing is carried out for these purposes.

EXPLICIT CONSENT STATEMENT

By checking the box next to the statement "I give explicit consent to the transfer of my personal data specified in the Explicit Consent Text" in the contact form on the <u>https://petright.com.tr/en/contact</u> web address,

I declare and accept that I give my explicit consent to the transfer of my personal data consisting of my name, surname, comments and evaluations

• regarding the products and services offered by IFL PHARMA to social media platforms, business partners providing services for the execution of advertising and promotional activities and to be used in the shares to be made by IFL PHARMA to advertise and promote IFL PHARMA and its sub-brands and products



DATE	01/01/2023
VERSION NO	V.1
DOCUMENT NO	IFL-ENG0022

and services to third parties on the websites and social media platforms under the management and/or supervision of IFL PHARMA, on the social media accounts under the management and/or supervision of IFL PHARMA, and to increase the level of recognition of IFL PHARMA in the eyes of third parties.

DATE	01/01/2023
VERSION NO	V.1
DOCUMENT NO	IFL-ENG0022